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II.4 Aoxrnoeig

1.

Na aroderyBei to «opoyeveg Nullstellensatz»: Avto I C S = k[xp, .. ., xn] elvat éva opoyevég
18ecddeg, kat f etvatl éva opoyeveg 16emdeg kot f € S elvat éva opoyevég moAumvupo Babpou
degf > 0 wote f(P) = 0 yia kdBe P € V(I) C P, t6te f¥ € I yia kdmow k > 0. Yriodei&n:
petdBaon otov apviko Xopo A™T! o onoiog éxel wg SaxktuAlo cuvistaypévay Tov S.

. T'a éva opoyevég 16eddeg I C S = Kk[xg, - .., xnl, 01 Mapardt® ouvOrkeg eivatl 10oduvapeg:

@) V() =9

B) VI=SNHVI=S, =®4-0S4a

(y) I D S4 yia xarmowo d > 0.

(@) Yrapxet pua 1 — 1 avuiotoixeia (rmou avuotpépel T0Ug eYKAEIOP0UG) avapeoa ota aA-
yeBpikd ouvola tou P™ kat ta opoyevn) pidika 16eddn tou S = k[xg,...,Xn] TIOU Bev
tautidovial e 10 S = ©4-9Sq mou divovtatl aro o Y — I[(Y) xkat I — V(I).

(8) Aei§te 61 0 adyeBpikd ouvodo Y C P™ eivatr avaywyo av kat povo av to I(Y) eivat
POTOo 16exdeg

(y) Arodei€te 6t to P™ eivat avaywyo.

I'a n, d > 0 Bewprjote ta povovupa Babpou d otig n + 1 petaBAntég xg, X1, - . ., Xn TA OTTOilA

Kat ovopdgoupe Mo, My, . .., Mn. Arodeigte 6t to mArfog toug etvar N + 1 = (™F9)

ouvexela Bewpeiote v cuvaptnon

. v

rq: PV — PN
P=lag:ai: - :an] — [Mo(P):---: Mn(P)]

1 Oroia IPOKUITIEL AVTIKADIOTOVIAG TIS CUVIETAYHEVES a; ota M. Amodeifte ot ) ekoOva
r4(P™) etvatl éva mpoBoA1kd urtocuvodo tou PN kat éti 0 14 eival opolopopplopdg tou Pn
otV £1KOVA TOU T4.

@swpeiote Vv ouvdptnon P : P* x PS — PN, N = rs 4+ r + s n ontoia &iverat otéAdvoviag
[ag:---ar] x[bg:---:bsg] = lagbg:---:ajbj:---:a;bg], 6rou o1 mpoBoAikég ouvietaypéveg
aibj eivatl Ae§ikoypadikd Satetaypéves. AeiSte ot 1 P eival kada oplopévn kat 1-1. Aeifte
Ot 1) £1K6vVa etvat éva mpoBoAikd adyeBpikd urocuvodo tou PN,



